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3; M(x) =3,2; P(x)=0,16.
Pemn .
Haitiem P,z1-P, =1-08=02

Haiinem x:x = = 3,5533.Torna

x° *08+ X’

* + 1024
4x2 +x,° =5

X, =y. M3 (1 y ® noactaBuM B (2):

4y? +(16-4y)* =
.

4y? + 256-128y+1
20y? -128y+204=
_128+./16384 198+ 8

Yi2
’ 40 40
_a _ L 4

y1 - 3: yz - 3!4

a) x,=3; X, =16-4x,

0) X, =3,4; X, =16-4x, = 2, 4@ HPOTUBOPCINT YCIOBUIO X; < X,

Takum 00pa3oMm 3aKoH pacrpen



X 3 4
p 0,8 0,2
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RO)=F (=1,
1L x>2

MaTteMaTH4eCKOe OXKUIAAHUE .

M(x) = TXPX(X)dXz Tx*de+ix§dx+Tx*de:
—o0 -0 0 2

Jlucnepcus
o 2 42
16 X 1 2
D(x) = [x2P (x)dx=[M(X]? = [ 2 Jax-—2 =2 ] _2_2
()_Lx()[(>1£298099
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a=4 o0=5ag=2 (=11

Pemenue :

BeposiTHOCTS TONIaaHUsI B KHEPBA ]a, b[ CIIy4ailHOM BEJIMYMHBI X, MOJYUHEHHON HOPMAJILHOMY
3aKOHYy , OmpenaenseTcs depe3 3HadeHus QyHknuw Jlammaca mo dopmye.

P(a<x<ﬂ):¢(ﬁ;aj—®(ﬁj

g

pR<x<1])= cp(Ls_“j - qn(%j = m(gj - @(—éj = O (L4) + ® (04) = 0,4192+ 01554= 0,5646
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P = (0’8 O’ZJ Haiitn Pz( Pu(@) Py (Z)J
09 01 P.(2) P2

Pewenue .

Bocnons3yemcst popmynoit  p, = pf

(08 02)08 02) (08*08+02*09 08*02+02*02) (082 02
P2 = [0,9 o;J[o,g o,J - ( 09*08+01*09 09*02+ 0,1*0,1J - ( 081 019}
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S5X=7511 n=144 o0=12

(6} JIbHBIN TCpBAJI IJId a.

Bocnonb3yemcs (bopMyﬂoﬁo '
g — g
X—-196—=<a<X+196—
- b /
[ToncraBmnsisi AaHHBIE MOTYYaeM : ' c
12 12

7511- 196

J1 N

<a< 7511+ 196— 0
44 144
OKOHYAMENbHO .
73l5<a< 7707.
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